
Нарисуйте основание треугольника 
определенной длины.



Раствор циркуля установите 
равным длине нарисованного 

основания треугольника.



Поставьте иглу циркуля в начало 
основания треугольника и 

нарисуйте дугу над основанием.



Не меняя раствор циркуля, поставьте 
иглу циркуля в конец основания 

треугольника и нарисуйте дугу над 
основанием так, чтобы она 
пересеклась с первой дугой.



Соедините начало и конец основания 
треугольника с точкой пересечения двух 

дуг.



Вы построили равнобедренный 
треугольник.


